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Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Cumhurbaşkanı Yardımcısı Fuat Oktay tarafından
Anayasanın 98 'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 'ncı ve 99 'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mesajda: "2017/6 ayında PTT kurumuna atandım. Belgeleri hazırladım
ve güvenlik soruşturması yapılacağını belirttiler. Yaklaşık 6 ay sonra soruşturma sonucu geldi.
Kurum olumsuz sonuçlandığını ve seni göreve başlatmayacağını söylediler. Neden olduğunu
sordum. Güvenlik Soruşturması olumsuz geldi ama içeriği hakkında bilgi vermediler. Avukat
tuttum ve idari davalar açmaya başladık. Erzurum idare, Bingöl idare ve daha sonradan bölge
İdare mahkemesi bana ret verdi. Karar aleyhime sonuçlandı. Benim hiç suçum olmamasına
rağmen. Beni suçladıklan durum, babamın siyasi hareket olarak bazı faaliyetler yürütmesi
bunlann yasa dışı olmasından dolayı beni de suçlu buldular. En sonunda anayasa mahkemesine
başvuru yaptım. Anayasa mahkemesi hak ihlali vererek benim lehime bir karar verdi. Ve benim
hakkımda olumsuz karar veren ilk idare mahkemesine tekrardan yargılama yapmasını istedi.
İdare mahkemesi yargılamayı yaptı AYM kararından sonra, PTT kurumuna alımı doğrudan
değil, kurumun teİo-ardan güvenlik soruşturması yaparak değerlendirip almaşım istedi. AYM
hak ihlali karan vermesine rağmen böyle bir karar verdi idare mahkemesi. Avukatım
aracılığıyla PTT kurumuna başvuruda bulunduk. PTT bize güvenlik soruşturması ve arşiv
araştırması yönetmeliğinin olmamasından dolayı alımı şuanda yapamayacağını bu
yönetmeliğin çıkması durumunda alımı gerçekleştirmek istediğini belirtti. Bu durumu yaşayan

T. C. numaralı Ömer Bildik'tir. Sayın vekilim Güvenlik Soruşturması ve Arşiv
Araştırması Kanunu'nun 12.maddesin de yönetmeliğin Cumhurbaşkanı tarafından çıkanlacağı
söyleniyor. Bu yönetmelik çıkacak mı? Çıkacaksa ne zaman çıkarılacağı konusunda bilgimiz
yok." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Hükümetiniz tarafından Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Kanunu'nun

12.maddesin de yönetmeliğin değiştirileceği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
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ne gibi değişiklikler yapılacaktır? Eğer bu iddia doğruysa ne zaman değişiklik yapılması
planlanmaktadır?

3) Güvenlik soruşturması nedeniyle mağdur olan yurttaşlar için hükümetinizin yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) 2017 yılından bu yana, yasama organı tarafından güvenlik soruşturması ve arşiv araştırması
yönetmeliğine dair eksikliğin giderilmesi için atılan adımlar nelerdir?


